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Datum: Podpis:

Diplomová práce se věnuje aktuálnímu tématu. Zkoumaný problém se objevuje v zahr.výzkumech. Je škoda, že autorka 
příliš neuvádí výsledky zahr.výzkumů s obdobným tématem, ačkoliv na ně odkazuje. např. Rushbrooke, Murray, 
Townsend, 2014; Lafferty, McConkey, Taggart, 2013; Kelly, Crowley, Hamilton, 2009. Zvolená výzkumná straregie 
odpovídá zkoumanému výzk.problému. Bylo by vhodné výzk.metodu /nejedná se o o "metodiku"/ podrobněji představit 
stejně jako postup analýzy dat - otevřené kodování /segmenty, kódy, kategorie atd./. Doporučujeme také při obhajobě 
stručně představit kritéria výběru respondentů. Je třeba ocenit použitý jazyk. Autorka zdařile použité zdroje komentuje a 
činí odpovídající závěry.   
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 
1/ zdůvodněte zvolenou výzkumnou strategii 2) Prezentujte na příkladu postup kodování transkriptů. 3) Uveďte etická 
východiska, která jste během realizace DP dodržovala. 4) Formulujte doporučení či výzkumné otázky pro další výzkum v 
dané oblasti, které z Vaší DP vyplynuly. 
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KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 
komentované vyjádření číselných údajů).
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 
autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 
literatury.
VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 
kritériím.
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